

Визитная карточка**Сумели объять необъятное**

27 апреля 2005 года стало днем рождения коллектива дочернего предприятия комбината "Ураласбест" - ООО "Уралтехносервис".

У руководства "Ремстройцеха", являвшегося предшественником непрофильного производства, по каким-то причинам не заладился производительный труд - убытки существенно превысили стоимость произведенной продукции. И тогда в "Ураласбесте" решили организовать новое, более эффективное предприятие. А разработать для него бизнес-план предложили Юрию Володину.

Прежде строительство не являлось основным профилем для Юрия Николаевича. Он окончил Уральский лесотехнический институт, работал в АПОГАТе, а затем - в автотранспортном предприятии комбината. Но нехватка знаний специфики нового для него производства с лихвой окупалась его замечательными организаторскими способностями. Он с большим энтузиазмом занялся подготовкой бизнес-плана и на первых порах попытался объять необъятное, в хорошем смысле слова.

Помимо проведения строительных и ремонтных работ "Уралтехносервис" сразу же взялся за переработку древесины и изготовление из нее окон, дверей, заготовку на территории комбината металла и отправку его на переработку. А еще предприятие обслуживало электрические, водопроводные и тепловые сети, осуществляло клининговые услуги для подразделений комбината. Но даже такая универсальность и решение разнопрофильных задач принесли реальную отдачу. По прогнозам, на самоокупаемость и получение прибыли "Уралтехносервис" должен был выйти после трех лет своей деятельности. А сработал без убытков уже на второй год.

Постепенно растут объемы строительных и ремонтных услуг, и дополнительные производства тешат свою актуальность. Их передают в ведение иных специализированных организаций. Обслуживание жилых домов сейчас осуществляет управляющая компания "Хризотил". Расстались в коллективе и с переработкой древесины. Впрочем, вместе с нее строительная организация наладила выпуск качественной и недорогой мебели для офисов. Ее охотно приобретают на тех предприятиях, где мастера выполняют ремонт.

Десять лет успешно держится на рынке строительных услуг дочернее предприятие комбината "Ураласбест". За это время численный состав кол-



**Юрий ВОЛОДИН, директор
ООО "Уралтехносервис".**

лектива увеличился почти в два с половиной раза. Люди имеют постоянную работу, стабильный доход, здесь нет сезонных сокращений строительных кадров.

Радуют экономические показатели. По итогам 2014 года предприятие выполнило работ на 76 миллионов рублей, получив три миллиона чистой прибыли. Проект по созданию успешного предприятия, которому с первых дней так много сил и своих знаний отдал руководитель ООО "Уралтехносервис" Юрий Володин, оказался успешно реализован.

Знак качества**Законодатели строительной моды**

Несколько лет назад площадь с колоннами перед городским Центром культуры и досуга имени Горького оказалась в аварийном состоянии. Подземные воды нарушили структуру почвы на этом участке, что грозило возможными провалами для самой площади. Работы предстояли настолько сложные, что не сразу нашлись желающие их выполнить.

Взялся за реконструкцию дворцовой площади коллектив ООО "Уралтехносервис". Строители до основания разобрали прежние конструкции, выполнили надежный отвод подземных вод. А затем завезли бутовый камень и забили в почву скальный грунт. Площадь получилась лучше прежней. В процессе реконструкции самого Центра культуры "Уралтехносервис" выполнил и другие работы. А руководитель предприятия Юрий Володин - истинный патриот родного города - до сих пор жалеет, что им не предложили отремонтировать всем известный "малахитовый" зал на первом этаже Центра культуры. Он так и остается в аварийном состоянии.

Настоящим законодателем строительной моды стало ООО "Уралтехносервис" в нашем городе. Во-первых, в составе коллектива трудятся замечательные специалисты. И в этом утверждении нет преувеличения. Многое из того, что они сделали, способно простоять долгие годы. За примерами ходить далеко не нужно. Например, очень часто покраска оштукатуренных зданий быстро блекнет и теряет товарный вид. Но только не в том случае, если задело берутся настоящие мастера, соблюдающие до мелочей всю технологию выполнения работ. Семь лет назад обновили фасад здания комбината "Ураласбест", а затем Центральной производственной лаборатории, а они до сих пор выглядят так, словно вчера окрашены.

Во-вторых, на заработанные деньги в коллективе приобрели самую современную технику, позволяющую расширить возможности реального производства. Появился автокран с удлиняющейся до 43 метров стрелой, который можно использовать как автовышку, КамАЗ с манипулятором, который сам себя загружает и разгружает, экскаватор-погрузчик с дополнительными приспособлениями - ямобуром и узким ковшом для рытья траншей. А еще сварочные агрегаты с полным комплексом приспособлений, повышающих производительность труда, и иное оборудование.

Своему достаточно благополучному существованию ООО "Уралтехносервис" в первую очередь обязано комбинату "Ураласбест", дочерним пред-

приятием которого является. Учредитель оказывает постоянную помощь и поддержку. Да и основные работы коллектив строителей ведет в его подразделениях. Только в прошлом году "Уралтехносервис" готовил фундаменты под грузовые весы больших размеров на станции Радуга, реконструировал бывшие мастерские под склад готовой продукции для теплоизоляционных материалов, выполнил большой объем ремонтных работ на асбестообогатительной фабрике. Кроме того, строители возводили завод по производству специальной добавки в асфальт - стилобита. И успешно сдали объект в эксплуатацию в 2014 году.

Вместе с тем перед дочерним предприятием поставлена задача - находить как можно больше заказов на стороне. И она достаточно успешно реализуется.

На паритет - 50 на 50 - выйти пока не удалось,

но уровень - 35 процентов заказов на стороне, про-

тив 65 процентов в комбинате - достигнут. С надеж-

ной организацией, способной выполнить работы лю-

бой сложности, охотно сотрудничают городские и

иносторонние заказчики.

Например, сложный ремонт был выполнен в реабилитационном центре "Радуга", где помимо про-

чего строители смонтировали и подключили для де-

тей, имеющих проблемы со здоровьем, гидромас-

сажную ванну и так называемую кедровую бочку. А

еще были ремонт зданий, замена крыши на ОАО

"УралАТИ", МУП "Горэнерго", обмуровка труб на

Рефтинской ГРЭС.

Даже в нынешнем очень непростом году найден

ряд заказов в городе, а также в Каменском районе,

Верхней Синячихе и других муниципалитетах. Тем

более, что строительная организация сама делает

шаги навстречу заказчикам. Например, для городс-

кой библиотеки, по словам Юрия Володина, на вы-

бор подготовлены несколько проектов ремонта -

обычный и более экономичный. При таком подхо-

де к делу заказчики охотно заключают договоры на

проведение работ с "Уралтехносервисом". И это ук-

репляет позиции предприятия как в городе, так и за

его пределами.

Сумели объять необъятное

Сумели объять необъятное</